



## Priznanja za športno rekreacijo

Zveza telesnokulturnih organizacij Ljubljana Center je podelila 30. januarja priznanja najboljšim udeležencem rekreacijskih tekmovanj v občini. Skupaj so bila lani v naši občini športno rekreacijska tekmovanja v šestih panogah, sodelovalo pa je 3958 udeležencev.

Šolska športna društva so pripravila tekmovanja v osmih panogah, sodelovalo pa je 2738 pionirjev in pionirk. Med najmlajšimi udeleženci je bilo 1543 otrok iz vrtcev, ki so obiskovali smučarske, plavalne in drsalne tečaje.

## Iz delovnih kolektivov naše občine

### SOZD HP Ljubljana

Kave ne bo zmanjkalo. V okviru SOZD HP Ljubljana planirajo letos uvoz 6.350 ton surove kave, od tega HP Droga 6.000 ton. HP Kolinska pa 350 ton (samo za gošpodinjstvo). Sredstva zagotavljajo v okviru SOZD HP Ljubljana. Kot zanimivost navajamo, da so slovenske pražarne skupno z Drogo Portorož v lanskem letu spravile okrog 4.850 ton kave.

HP Univit in DSSS SOZD HP v novih skupnih prostorih. Delavci delovne skupnosti skupnih služb SOZD HP in delavci HP Univita so se preselili v nove sodobno urejene prostore v Nazorjevi 6 v Ljubljani. V pritličju so prostori DSSS SOZD HP, v prvem in drugem nadstropju pa sektorji Univita. V pritličju sta urejeni tudi dve sejni dvorani, ki se lahko združita v eno in sprejmeta skupaj 88 udeležencev. Dvorani sta na razpolago za potrebe vseh članic sozda HP.

Koncentracija znanja in sredstev. V sozdu HP v Ljubljani že več kot eno leto deluje komisija za mednarodni marketing. Doseganje delo komisije je bilo uspešno in že dalo veliko novih idej in vidikov razvoja SOZD HP. Zlasti so uspeli skoncentrirati znanje in sredstva, kar pa pomeni nadaljnjo krepitve vloge SOZD HP na jugoslovanskem tržišču in v mednarodni menjavi. Izdelali so tudi koncept strategije mednarodnega marketinga, ki hkrati služi tudi kot podlaga za izdelavo srednjeročnega plana SOZD HP in njenih DO do leta 1990.

### PTT Ljubljana

Srebrni jubilej. Nedavno so ljubljanski poštarji slavili srebrni jubilej ali 25 let uspešnega dela. V PTT promet Ljubljana združuje delo 2530 delavcev, na območju 14 občin ljubljanske regije in Cerknice, ki ga pokriva podjetje, imajo 96 pošt. Zmogljivost avtomatskih telefonskih central znaša 135.800 telefonskih priključkov. V promet pa imajo vključenih 108.800, s čimer so dosegli gostoto 21 telefonov na 100 prebivalcev (pred 25 leti pa so imeli komaj 2,5 telefona na 100 prebivalcev). Javnih telefonskih govorilnic imajo že 576. Zmogljivost telefonskih central pa znaša 1000 priključkov. Ob tej slovesnosti so podelili številnim delavcem državna odlikovanja in priznanja PTT. Številnim čestitkam, ki so jih ta dan prejeli, se pridružujemo tudi mi.

Obdobje polno uspehov. Konferenca OO sindikata v PTT je s svojo koordinacijsko vlogo v preteklem obdobju dosegla dobre rezultate, zlasti pri spremljanju in analiziranju gospodarskih rezultatov, zmanjšanju stroškov poslovanja in sploh pri uresničevanju stabilizacijskih programov. Veliko je napravila tudi na področju

skrbi za svoje delavce. Tako velja omeniti, da je bilo lani in letos dodeljenih 18 najemnih stanovanj in 366 kreditov za nakup ali gradnjo stanovanjskih površin. 50 delavcev je dobilo denarno pomoč. 74 jih je bilo na klimatskem zdravljenju, 70% zaposlenih je bila zagotovljena topla prehrana med delom. Poskrbljeno je bilo za varstvo otrok v poštne vrtcu, preskrbljeno za bivanje samskih delavcev v prehodnem domu itd. Po obširni obravnavi so za predsednika konference ponovno izvolili Pavla Žugiča.

### Stanovanjsko podjetje Ljubljana

Načrtujejo povišanje celotnega prihodka. Stanovanjsko podjetje Ljubljana, Kersnikova 6, načrtuje, da bo celotni prihodek v letu 1986 višji za 112%, glede na oceno 1985. Materialni stroški naj bi se povečali za 30% medtem ko naj bi bil OD v masi višji za 93%, kar predstavlja 87.676 din netto OD na delavca. Povečali bodo tudi sklad skupne porabe, od tega največ 65% za stanovanjski del (obvezni in dodatni) za reševanje stanovanjskih problemov njihovih delavcev. Posvetili bodo tudi večjo skrb izobraževanju kadrov ter sprejeli 5 novih delavcev z visoko izobrazbo, 2 z višjo ter 3 s srednjo šolsko izobrazbo.

Stanovanjsko gospodarstvo je dobilo računalnik. Celotna investicija z opremo velja 220 milijonov dinarjev. Montaža računalnika in opreme, angažiranje ustreznega kadra, prenos in priprava programov ter usposabljanje delavcev za delo na novi tehnologiji pa mora biti končano do 31. 3. 1986. S tem naj bi se izboljšala organizacija in poslovanje podjetja.

Povečana aktivnost OO ZK. Osnovna organizacija zveze komunistov v DO SPL šteje 40 članov ali 22% vseh zaposlenih. Aktivnost njihovega dela ni samo na papirju, ampak se vključuje v reševanje celotne problematike stanovanjskega gospodarstva v Ljubljani. Ob tem pa ne zanemarijo vsakdanjih stvari, od reševanja medsebojnih odnosov v DO, uveljavljanja novega načina nagrajevanja po delu, omejevanja fluktuacije ter sploh skrbi za delavce. Ker opravlja DO dejavnosti posebnega družbenega pomena za področje gospodarjenja s stanovanjskim skladom, je odgovornost komunistov še večja.

### Kompas Ljubljana

Staro se umika novemu. Organizacija Kompas Ljubljana ima danes že 153 poslovnih in delovnih enot ter depojev. 19 hotelov, motel in dva avtokampa. Poslovne mreže oziroma poslovne enote imajo v 119 krajih širom Jugoslavije ter predstavništva v ZDA,

Nemčiji, Franciji, Angliji, Italiji in Avstriji.

Ob dnevu republike so odprli še nove in prenovljene prostore poslovnotehničnih objektov na Celovski 206 v Ljubljani. Za gradnjo in prenavo objektov tozd Rent-a-car so zbrali 300 milijonov dinarjev. Staro se je umaknilo novemu in boljšemu.

### ŽG Ljubljana

Maja 1986 bo osna obremenitev na dolenjski progi 20 ton. Dolenjska proga Ljubljana, Trebnje, Sevnica ima v razvojnih načrtih ŽG Ljubljana zelo pomembno vlogo, saj bi morala v prihodnje prevzeti znaten del prometa, ki ga zasavska proga ne bo več zmogla. Obnovitvena dela na tem 88 km dolgem odseku se bližajo koncu. Vzporedno s tem bodo rekonstruirali tudi postaje, podaljšali tire in posodobili signalne naprave. Z dokončanjem naložb bi lahko uvedli 15 parov tovornih vlakov na dan. V prihodnjem planskem obdobju pa je v načrtu tudi zamisel o elektrifikaciji proge.

Vse informacije bodo po lastnem omrežju. Delavci podjetja za avtomatizacijo prometa Ljubljana napeljujejo telefonski (ŽAT) vod med centralno postavljalnico na ljubljanski železniški postaji in prometnim institutom. Z novim vodom bodo močno povečali zmogljivost ŽAT na tej liniji, tako da bo računalniški informacijski center za upravljanje tovornega prometa vezan z računalniškimi terminali na postajah prek centralne v centralni postavljalnici. V prihodnje bodo vse informacije tekle po lastnih linijah.

### Univerzitetni klinični center

Podružbljanje kadrovske politike. DPO na čelu z ZK v Univerzitetnem kliničnem centru so sprejele dolgoročni načrt o kadrovske politiki. Izoblikovana in sprejeta stališča posebej poudarjajo, da je treba za vse pomembnejše dolžnosti upoštevati celovitost in strokovnost ter družbenopolitična in moralnoetična merila, ki se odražajo predvsem v konkretnem delu, ravnanju in vedenju tudi do bolnika. Uspešnost take kadrovske politike se je že pokazala zlasti v uresničevanju kadrovske reelekcije, ponovnih izvolitev in namestitve novih direktorjev in predstojnikov klinik.

30 let materinske šole. Pred zaključkom lanskega leta je bila v prostorih na novo urejene materinske šole v bivši babiški šoli slovesnost v počastitev te enote ginekološke klinike. Svečanosti so se udeležili nekdanji soustvarjalci in ustanovitelji materinske šole ter številni delavci ginekološke klinike. O delu, potrebah in doseženih uspehih je govorila direktorica prof. dr. Lidija Andoljšek.

LOJZE CEPUŠ

## KS Trg osvoboditve

Seja skupščine KS - V četrtek, 26. decembra, so se delegati delovnih ljudi in občanov KS Trg osvoboditve sestali na 9. redni letni skupščini. Odločili so se za pristop k Dogovoru o temeljih družbenega plana občine Ljubljana Center za obdobje 1986-1990 in sprejeli predlog Družbenega plana KS Trg osvoboditve za enako obdobje. Delegati so prisluhnili tudi letnemu poročilu o delu sveta KS. V razpravi so zahtevali, da morajo pristojni občinski upravni organi dati odgovor, kdaj se bodo začela dela za ureditev pristana ob Ljubljani in gostinskega lokala na Wolfovi 5. Enotno so menili, da mora pri odločanju o namembnosti priložnih prostorov v hiši na Bregu 12-14 (bivša Blasnikova tiskarna) nujno sodelovati tudi pristojni organ KS.

Ustrezni obeležji si zaslužita hiši na Bregu 10 in Trgu osvoboditve 5. Prva je bila last pripovednika, liberalnega politika in ljubljanskega župana Ivana Tavčarja, v drugi pa je svoje kritično pero mojstrsko sukral velikan slovenske moderne Ivan Cankar, ki je v njej tudi sklenil svoj življenjski krog.

\*\*\*

Seja sveta KS - Na 31. redni seji so člani sveta KS imenovali volilno komisijo in nadomestne člane štaba CZ: obravnavali so poročilo o popisu osnovnih sredstev in razpravljali o zadevah s področja delovanja sveta potrošnikov.

\*\*\*

Naborniki - Predstavniki družbenopolitičnih organizacij v naši KS so se 28. januarja pogovarjali z letošnjimi naborniki. Med sedmimi naborniki je tudi dekle, ki se je odločila obleči vojaško suknjo.

\*\*\*

Zimsko počitniško varstvo - DPM v krajevnih skupnostih je v sodelovanju in podpori občinske zveze DPM organiziralo počitniško varstvo. Dnevna udeležba otrok se je gibala od 10 do 16 učencev od prvega do četrtega razreda. Nekaj pa je bilo tudi mlajših in celo starejših. Z vzgojiteljico so se posvečali različnim aktivnostim.

Močan poudarek je bil na likovnem ustvarjanju in družabnih igrah. Sicer so obiskali lutkovne in filmske predstave... Udeležili so se športnih iger v dvorani Tabor, glasbenega srečanja s komponistom Janezom Bitencem, kljub pomanjkanju snega so doživeli veselo sankanje na Gorjah.

Otroci so bili zadovoljni ne le z igro z vsakodnevnimi presenečenji za želoček. Na mizi se je znašlo toplo mleko, kruhki z maslenim nadevom, sladki kifeljci, krofi, jabolka in pomaranče.

Dogovorili smo se, da bodo otroci tudi med šolskim letom prihajali v KS, saj smo oblikovali lutkovni krožek. Za mlajše sestrice in bratce pa bomo zopet oživelici cicibanove urice. V teku pa so še priprave za veselo maškarado.

SILVA ŠUC

## KS Ajdovščina

Živahno za pionirje in cicibane - Počitniška dejavnost za šolarje, ki so počitnice preživel kar doma, je bila zelo pestra in je zato privabila veliko malih nadebudnežev. Odbor DPM Ajdovščina pa že načrtuje nove dejavnosti. Tako bo v torek, 11. 2. ob 16.30 veselo pustno rajanje za cicibane in pionirje. Kot se spodobi, bodo najbolj izvirne maske prejele posebno priznanje.

\*\*\*

Pripombe na osnutek občinskega statuta - Preden so delegati na temeljni kandidacijski konferenci KS Ajdovščina (bila je 3. februarja) začeli obravnavati posamezne točke dnevnega reda, so se podrobno seznanili s predvidenimi vsebinskimi spremembami statuta občine Ljubljana Center. Pripombe je že posredovala delegacija za zbor KS, delegatom temeljne kandidacijske konference pa jih je obširno razložil Milan Biber. V razpravi so delegati zamerili predvsem jezikovno šibkost predloženega besedila, v vsebinskem pogledu pa so opozorili na nesprejemljivost tistega dela 19. člena, po katerem lahko občinska skupščina razpiše referendum, da delovni ljudje in občani »potrdijo že sprejet odlok ali drug akt«. Prav tako so predlagali, da se zanj odstavek 92. člena spremeni tako, da se zaostri odgovornost funkcionarjev, torej da morajo (ne le da imajo pravico) obrazložiti svoj odstop. Nasploh pa naj odgovornost za opravljanje funkcij ne bo le imaginarna - politična - temveč tudi kazenska, saj gre največkrat za precejšnjo družbeno škodo, nastalo zaradi napačnih, bodisi ekonomskih, bodisi tim, »političnih« odločitev. Vzporedno razprave o kritični analizi delovanja političnega sistema (v vseh porah našega političnega življenja) pa so ocenili kot tratenje časa. Vsi družbeni subjekti naj preprosto takoj začno delati in tudi sicer ravnati v skladu z ustavo, torej naj ne kršijo temeljnih načel socialističnega samoupravljanja. Napočil je skrajni čas »streznitve«.

\*\*\*

KO Zveze borcev Tone Tomšič - Na letni skupščini 6. februarja so pregledali delo v preteklem obdobju (o tem smo poročali sproti), sprejeli delovni program za leto 1986, izvolili svoje organe in odbor delegatov za občinsko skupščino in občinski odbor ZB.

\*\*\*

Predlog k sklepom - Delegacija za zbor KS je predlagala novo, 4. točko sklepov k poročilu o urejanju in oblikovanju prostora v občini Ljubljana Center: »Vzporedno z urejanjem prostora je potrebno razreševati vprašanje poslovnih prostorov, še zlasti njihove namembnosti. Dosedanji odlok je potrebno čimprej spremeniti, zaostri sankcije in preprečiti spreminjanje stanovanjskih prostorov v poslovne«.

## Novi izdajateljski svet Dogovorov

Predsedstvo občinske konference SZDL je na seji 23. januarja obravnavalo in sprejelo predlog za novi izdajateljski svet glasila Dogovori. Do sprememb je moralo priti zaradi tega, ker so nekateri člani izdajateljskega sveta, ki so zaštopali posamezne družbenopolitične organizacije in skupnosti, odšli na nove delovne dolžnosti in niso mogli več delovati v izdajateljskem svetu.

Novi izdajateljski svet je sestavljen takole:  
Predsednik je Ivo Bernard, člani pa so: Lojze Bukovac, Lojze Cepuš, Srečko Čož, Sreten Dimitrijevič, Hilda Herzog, Liljana Kranjc, Marko Polič, Ksenija Preželj in Stane Zupančič. Član novega izdajateljskega sveta je tudi sekretar Sob Ljubljana Center. Trenutno je to Ivo Bogataj.